

## 工银亚投与阿布扎比国家银行多方位拓展合作领域

二零一三年二月十九日，香港讯——中国工商银行（亚洲）有限公司（「工银亚洲」）旗下全资附属公司 - 工银亚洲投资管理有限公司（「工银亚投」）与阿布扎比国家银行（「NBAD」）于二零一三年一月三十日在阿布扎比签署一份谅解备忘录，正式展开双方的多方位合作伙伴关系。作为中国工商银行集团的海外投资管理机构之一，工银亚投将与阿联酋的主要银行 - 阿布扎比国家银行共同通过各自的分销渠道，增强双方的投资能力，从而实现利益共享，达到双赢目的。

根据双方签订的谅解备忘录，工银亚投将会在工银亚洲的分销渠道内推广阿布扎比国家银行的谨慎收益基金（译名，原名为 **Cautious Income Fund**）及股息领先者基金（译名，原名为 **Dividend Leader Fund**）。同时，阿布扎比国家银行将会利用其销售网络，通过介绍工银亚投各种基金的形式，在阿联酋营销推广工银亚投的固定收益类和私募股权类产品。

工银亚投行政总裁兼投资总监张鹏先生在签字仪式上指出：「目前中东海湾地区和中国之间的贸易往来和投资流动日益增加，工银亚投高度重视与阿布扎比国家银行的合作关系。我们的母公司中国工商银行集团目前正在扩大中东海湾地区的经营网络，我们期待双方之间的资本流动会显著增加。工银亚投和阿布扎比国家银行之间的合作将促使双方走在这个快速发展市场的最前沿。」

另外，代表阿布扎比国家银行的首席投资官 **Alan Durrant** 先生亦提到：「这项合作关系将会扩展我们的投资产品，尤其是在香港这个亚洲金融中心以及中国通向全球的门户。阿布扎比国家银行提供一系列创新及优秀的投资工具，我们希望扩张分销网络，尤其是亚洲的发展中市场。在过去几年，投资者非常谨慎，目前投资者对市场的信任已逐渐恢复。鉴于

投资者偏好的多样性，我们相信风险较低且分红具有吸引力的谨慎收益基金和股息领先者基金在亚洲会有很好的市场反应。」

阿布扎比国家银行于二零一一年九月推出谨慎收益基金，该基金是一个开放式基金，是投资于阿联酋和整个中东海湾地区的一定范围内的债券和货币市场工具。目前，该银行计划推出股息领先基金，让投资者参与中东和北非蓝筹股股票的资本增值。

- 完 -

### **中国工商银行(亚洲)有限公司**

中国工商银行（亚洲）有限公司（「工银亚洲」）是一家在香港注册成立的持牌银行，目前在港设有 56 间分行、20 间「理财金账户」中心及 4 间商务中心；其主要的业务为银行、金融及与其他金融相关的服务，经营重点为零售银行、商业银行及企业银行业务。工银亚洲之全资附属公司—华商银行及工银亚洲投资管理有限公司，分别专注于中国内地人民币业务及以亚洲区为投资中心的投资管理业务。工银亚洲为中国最大商业银行（以资产总值计）—中国工商银行股份有限公司在香港银行业务的旗舰。于 2012 年 6 月 15 日，惠誉评级确认工银亚洲的长期 / 短期发行人违约评级为 A / F1，前景展望为稳定；次级债券评级为“A-”，支持评级维持“1”。于 2012 年 6 月 15 日，工银亚洲获穆迪投资确认 A2 / Prime-1 长期 / 短期存款评级及 C- 级银行财务实力评级。所有评级展望均为稳定。

### **工银亚洲投资管理有限公司**

工银亚洲投资管理有限公司（「工银亚投」）是中国工商银行集团旗下工银亚洲的全资附属公司，向客户提供投资顾问和资产管理服务。工银亚投在香港为主权财富基金及高净值客户管理多种资产类别，包括大规模离岸固定收益产品，以及股票投资和环球固定收益投资。

### **阿布扎比国家银行**

阿布扎比国家银行是屡获殊荣的资产管理集团，控制的资产规模超过 5 亿迪拉姆，是阿联酋最大的同类公司之一。阿布扎比国家银行的资产管理集团被全球投资者杂志评为 2012

年度固定收益基金管理人。其他的荣誉包括国际回教保险奖中东伊斯兰金融产品最佳资产管理公司；被中东北非基金经理杂志评为年度阿联酋资产管理人中东和北非年度基金表现奖；还有同样来自全球投资者杂志的 2011 年度阿联酋最佳资产管理人。